



В г. Ижевске по факту неуважения к суду возбуждено уголовное дело



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту неуважения к суду. В совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ, подозревается 33-летний житель г. Сарапула.

По данным следствия, подозреваемый в ноябре 2019 года был осужден Сарапульским городским судом за насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетнего и кражу. Мужчина обжаловал приговор суда в апелляционном порядке и 20 февраля текущего года в зале судебного заседания Верховного Суда Удмуртской Республики при рассмотрении апелляционной жалобы проявил неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи судебной коллегии по уголовным делам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела производятся допросы свидетелей, в том числе участников судебного процесса и иных лиц, присутствовавших в зале судебного заседания, истребованы необходимые документы. За совершенное преступление предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1460318>